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Важливу роль у сучасному світі відіграють вантажні перевезення. 

Основний тип автотранспортного підприємства – комплексні АТП, проводить 

перевезення вантажів і прості транспортно-експедиційні операції, зберігання, 

технічне обслуговування і поточний ремонт рухомого складу, забезпечує 

необхідними матеріалами і запасними частинами. Щоб ефективно проводити 

транспортування автомобілями, потрібно підтримувати техніку в справному 

технічному стані. Динамічні умови господарської діяльності в Україні, 

пов’язані з COVID-19 та воєнним станом, загострюють актуальність питання 

спроможності сучасних суб’єктів підприємництва. 

Після закриття Баранівського фарфорового заводу у 2009 році, 

залишилосья багато невикористаної території, тому багато підприємців 

зацікавилися цією ділянкою. Бортник Олексій Іванович мав великі масиви 

техніки, та деревообробне обладнання, тому був зацікавлений у цій земельній 

ділянці. Для працездатного стану підприємства потрібно велику територію для 

простою транспорту, розвантажування, завантажування та зберігання товарів, 

проведення технічного обслуговування вантажних автомобілів. Підприємство 

займається транспортними перевезеннями та виготовлянням дерев’яних 

піддонів. Виробництво налічує 13 вантажних автомобілів, 15 напівпричепів, 

станцію технічного обслуговування, 2 одиниці навантажувальної техніки, 

станки для оброблення сировини. Обслуговування проводять автомобілям, які є 

власністю АТП, та приватних. Підтримують техніку у працездатному стані 

механік, електрик та зварювальник. На підприємстві працюють кваліфіковані 



працівники, які займаються ремонтом, обслуговуванням автомобілів, 

проведенням вантажних перевезень та обробкою деревини (рис. 1).  

  

 

 

 

 

Рис. 1. Організаційна структура ФОП «Бортник О. І.» 

Джерело: за даними ФОП «Бортник О. І.». 

 

Підприємство отримує замовлення від Понінківської картонно-паперової 

фабрики, де проводять облікові завдання бухгалтерія, та знаходять замовлення, 

вигідні маршрути логісти. Необхідними умовами нормального перебігу 

виробничих процесів на підприємстві є постійне підтримування в робочому 

стані машин та устаткування. Своєчасне забезпечення робочих місць 

сировиною, матеріалами, інструментом, енергією. На підприємстві повністю 

автоматизовано всі види діяльності за допомогою комп’ютерної та офісної 

техніки. Компанія на своїй території має: 1) підрозділ митного оформлення 

Київської регіональної митниці; 2) місце доставляння товарів автомобільним 

транспортом; 3) зону митного контролю; 4) митні склади площею 79,1 м2; 5) 

відкритий митний майданчик для зберігання негабаритних вантажів, 

автомобілів, с / г техніки площею 60 м2; 6) склади тимчасового зберігання 

площею 41,5 м2. ФОП «Бортник» має в своєму розпорядженні потужну 

виробничо-технічну базу з висококваліфікованими фахівцями, які підтримують 

рухомий склад в прекрасному експлуатаційному стані, що дає змогу 

підтримувати суб’єкт підприємництва в робочому стані, а запит на його 

послуги сприяють спроможності господарської діяльності. 

ФОП «Бортник» – одне транспортних підприємств України, діє у сфері 

міжнародних автомобільних перевезень вантажів. Перевага ФОП «Бортник» у 

великому досвіді здійснення міжнародних перевезень, наявності 

найсучаснішого рухомого складу, укомплектованого автомобілями та 

напівпричепами провідних зарубіжних виробників і висококваліфікованим 
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персоналом. Підприємство має у своєму розпорядженні більш ніж 20 одиниць 

транспорту, здатного перевозити будь–які вантажі в країни Європи, СНД тощо. 

ФОП «Бортник» має 1500 м2 митних і матеріальних складів з обробки 

консолідованих вантажів. ФОП «Бортник» надає митні послуги з приймання, 

зберігання, митної обробки вантажів на термінал – комплексі і по їх доставці 

кінцевому одержувачеві, як під митним контролем, так і після проходження 

митного кордону.  
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